

Основание для чтения Библии

1 Бог, многократно и многообразно говоривший издревле отцам в пророках, 2 в последние дни сии говорил нам в Сыне, Которого поставил наследником всего, чрез Которого и веки сотворил. (Евр.1:1,2) Дорогие читатели! Давайте учиться читать Библию на основании самой Библии. Выбирая тему для главы, я буду развивать её на основе текстов из Священного Писания, а вы увидите, какими методами я пользуюсь для раскрытия смысла и духовного значения данного текста. Сначала вникнем в тему. Что такое основание? Это то, на чём держится строение или конструкция. А есть ли у нас основание, на котором мы будем строить наши отношения с Богом? Давайте вникнем в данный текст Писания. Я уже начал задавать вопросы, давайте и продолжим, потому что это один из методов чтения и изучения Библии.

Кто говорил? Бог. А кто такой Бог? Вот это вопрос! Но в Библии на него есть множество ответов, потому что Бог очень разнообразен в Своих действиях и поступках, в Своих индивидуальных подходах к каждому человеку, в уникальном решении проблем. Итак, мы должны читать Библию, потому что через неё мы познаём Бога. Бог говорил в пророках. А почему не каждому человеку в отдельности? Бог общался с Адамом лично, но когда люди согрешили, их личное общение с Богом затруднилось. Каин, убийца брата своего, предпочёл лучше скрыться от лица Божия, чем покаяться. Поэтому Бог уже не мог напрямую говорить с грешными людьми. К тому же у людей появился страх перед Богом. **9 И воззвал Господь Бог к Адаму и сказал ему: где ты? 10 Он сказал: голос Твой я услышал в раю, и убоялся, потому что я наг, и скрылся. (Быт.3:9,10)** Но Бог не оставил Своё творение, но продолжал говорить к людям через пророков. Издревле были люди, которые веровали в Бога, искали Его, а Бог открывался им и через них говорил к людям. Но у людей короткая память, особенно по отношению к Богу. Если только устно передавать слова Божьи из поколения в поколение, то они могут исказиться до неузнаваемости. Вы когда-нибудь играли в игру "испорченный телефон?" Некоторые в неё и сейчас играют, искажая Священные Писания. Но Бог позаботился о том, чтобы Его слово не только говорили, но и записывали. Таким образом появилась Библия.

Как говорил Бог? Многократно и многообразно. Почему многократно? Грех от Адама передаётся людям по наследству, поэтому люди удаляются от Бога или поклоняются Ему как им вздумается, а не как угодно Богу, а то и вообще хотят о Нём забыть. Но может ли Творец всей вселенной это допустить? Если вы допускаете такую мысль, то выгоните своих детей из дома и забудьте о них навсегда. Что, не получается? А Бог говорит: **15 Забудет ли женщина грудное дитя свое, чтобы не пожалеть сына чрева своего? но если бы и она забыла, то Я не забуду тебя. (Ис.49:15)** Какая цель этих многократных обращений Бога к людям? **26 От одной крови Он произвел весь род человеческий для обитания по всему лицу земли, назначив предопределенные времена и пределы их обитанию, 27 дабы они искали Бога, не ощутят ли Его и не найдут ли, хотя Он и недалеко от каждого из нас: 28 ибо мы Им живем и движемся и существуем, как и некоторые из ваших стихотворцев говорили: "мы Его и род". (Деян.17:26-28)**

Бог говорит многообразно. Это не только разнообразно, но и через многие образы, о чём мы поговорим позже, ибо читая Библию, мы должны научиться видеть и понимать заложенные в ней образы. Бог привлекает к Себе, увещает (уговаривает), обещает, предупреждает, угрожает.

Говорил нам в Сыне. Сам Бог невидим и недостижим. **18 Весь народ видел громы и пламя, и звук трубный, и гору дымящуюся; и увидев [то], народ отступил и стал вдали. 19 И сказали Моисею: говори ты с нами, и мы будем слушать, но чтобы не говорил с нами Бог, дабы нам не умереть. (Исх.20:18,19)** Тогда Бог послал Своего Сына в человеческом виде, Он стал доступным, видимым и говорил с людьми. Бог же позаботился о том, чтобы действия и слова Иисуса были записаны. Таким образом Иисус Христос и сейчас говорит к нам через Библию. **1 Посему мы должны быть особенно внимательны к слышанному, чтобы не отпасть. 2 Ибо, если через Ангелов возвещенное слово было твердо, и всякое преступление и непослушание получало праведное воздаяние, 3 то как мы избежим, вознерадев о толиком спасении, которое, быв сначала проповедано Господом, в нас утвердилось слышавшими [от Него], 4 при**

засвидетельствовании от Бога знаменами и чудесами, и различными силами, и раздаянием Духа Святого по Его воле? (Евр.2:1-4)

Итак, Сам Бог ищет нас, чтобы возвратить к Себе отпавшее творение. Бог говорит не только к народу Своему Израилю, но и ко всем народам мира. **1 Я открылся не вопрошавшим обо Мне; Меня нашли не искавшие Меня. "Вот Я! вот Я!" говорил Я народу, не именовавшемуся именем Моим. (Ис.65:1)** Сам Бог хочет, чтобы мы читали Библию, и хочет через это открываться каждому из нас.

Заметили ли вы, что ответы на свои вопросы я нахожу в самой же Библии, цитируя определённые места Писания? Ответы же мне подсказывает Сам Бог.